



В Аргентинской епархии отметили праздник Крещения Господня



Служба коммуникации ОВЦС, 22.01.2025. 19 января, в праздник Крещения Господня, епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид **совершил** Божественную литургию и чин великого освящения воды в домовом храме во имя святого благоверного князя Александра Невского в Буэнос-Айресе (Аргентинская Республика). Архипастырю сослужили секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, клирики храма протоиерей Петр Гедеш и диакон Андрей Порохня.

18 и 19 января в храмах аргентинской провинции Мисьонес также **состоялись** праздничные богослужения.

18 января, в канун праздника, настоятель приходов игумен Варфоломей (Овьедо) совершил вечернее богослужение и чин великого освящения воды в храме Всех святых в земле Российской просиявших в муниципалитете Гобернадор Лопес. А 19 января, в самый праздник Крещения

Господня, – Божественную литургию и чин великого освящения воды в храме Святой Троицы г. Обера (Аргентинская Республика).

19 января настоятель храма Царственных Страстотерпцев в городе Мар-дель-Плата (Аргентинская Республика) иеромонах Герасим (Войцеховский) **совершил** Божественную литургию и чин великого освящения воды.

19 января настоятель прихода Святой Троицы г. Кито (Республика Эквадор) протоиерей Алексей Карпов **совершил** Божественную литургию и чин великого освящения воды. На богослужении молились сотрудники Посольства Российской Федерации в Республике Эквадор, а также члены общины – русскоговорящие прихожане и местные жители.

18 и 19 января **богослужения** состоялись в храме святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова г. Сантьяго (Республика Чили). Иерей Иоанн Кинтрекура совершил вечернее богослужение и Божественную литургию с чином великого освящения воды.

По благословению епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида настоятель храма святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова г. Кампина-дас-Мисойнс (Федеративная Республика Бразилия) протоиерей Олег Мокряк посетил православную общину г. Флорианополис.

18 и 19 января протоиерей Олег Мокряк совершил праздничные богослужения и чин великого освящения воды. Также были **освящены воды Атлантического океана**, куда смогли погрузиться все желающие, сообщает телеграм-канал Аргентинской епархии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92796/>